

欧洲各国保护个人存款

爱尔兰和希腊政府上周率先宣布担保国内储蓄机构所有个人存款的安全。由于担心国内银行存款流向安全性更高的爱尔兰等国,欧盟其他成员国不得不考虑跟进采取类似措施。

德国银行首席欧洲经济分析师托马斯·迈尔认为,在全欧洲范围内推行统一有力的救市措施是防止危机蔓延的关键。

源自美国的金融危机向欧洲蔓延,多家欧洲金融机构陷入困境。为此,欧洲各国政府近日相继出台规模不等的银行个人存款保护措施,以保

障储户利益。

爱尔兰上周率先宣布担保国内储蓄机构所有个人存款的安全。由于国内金融市场遭遇严重流动性短缺,爱尔兰政府上周五通过了一项紧急法案,向国内6大银行提供为期两年总额达4000亿欧元的个人存款担保,以维护国内金融市场稳定。爱尔兰政府的这一方案招致了英国和德国等欧盟其他成员国的不满,认为这一方案将破坏银行间公平竞争。但由于担心各自国内的银行存款流向爱尔兰,欧盟各国不得不采取类似措施。

希腊财政部上周五宣布

将为国内所有银行个人存款提供担保,以稳定急于从银行取现的储户的情绪。

德国政府5日作出重大决定,宣布为个人银行存款提供不限额担保以恢复金融市场信心。

丹麦政府5日也宣布已与各商业银行就成立风险基金达成协议,决定在今后两年里向此基金注入350亿丹麦克朗(1美元约合5.4丹麦克朗),保证储户的存款在银行倒闭时不会蒙受损失。

瑞典政府也在同一天宣布将增加对银行个人存款的担保额度,瑞典中央银行还宣

布将增加发放给银行的贷款。

虽然本月3日英国政府已经宣布把对个人存款担保的上限从3.5万英镑提高到5万英镑,但爱尔兰政府推出的对储户的担保措施和德国政府对个人存款的保护行动对英国政府造成了更大的压力。英国反对党敦促政府尽快采取类似德国的措施加强对储户利益的保护。据一些报道称,英国政府已经在考虑是否应采取相关措施。

此外,奥地利政府本周一也宣布拟增加对个人银行存款的担保,以防止存款流向德国。(来源:广州日报)

台检方本周再传陈水扁



资料图片

台湾“最高检察署特侦组”日前表示,就“机要费案”本周将二度传唤陈水扁,提示已被马英九注销机密的卷证数据,进入侦查攻防战。

“特侦组”指出,上次讯问陈水扁是“准备程序”,让他就“机要费案”起诉书内容提出答辩,也对当初将卷证资料核定为绝对机密的理由、解密后的审理程序,以及将来调查时可能需答辩的重点等,与扁初步对话。

扁律师证实已接到通知

陈水扁委任律师李胜琛证实,陈水扁已收到检方通知,将于这两天再度前往“特侦组”应讯。至于确实时间,李胜琛则不愿说明。“特侦组机要费案”发言人朱朝亮晚间表示,传唤陈水扁的时间及地点仍依正常,既定行程进行,不受任何影响。

保安问题让检方头痛

检方传票已在上一星期送达,陈水扁最快12日就会被传讯。昨天早上“特侦组”门口出现众多媒体,为了避免陈水扁再被人踹伤,检察官已和安全部门讨论过安全维护问题。昨天一大早,大批媒体就守在“特侦组”门口,因为陈水扁这次是以被告身份被传讯,这在镜头前是从未出现过的,所有进出车辆都让人绷紧神经。媒体在现场紧盯,任何人和物都不愿放过,也让原本森严的检察机关多了几分诡谲气氛。

查“机要费案”监管陈水扁

马英九日前将被陈水扁核定为“绝对机密”的“机要费案”卷证注销机密的,本周检方“特侦组”将二度约谈陈水扁,一一提示前查缉黑金行

动中心检察官陈瑞仁制作的笔录、搜集的发票等事证,案件会进入实体侦查。

陈水扁与委任律师曾在“特侦组”进行一个多小时答辩,且主导发言。由于约谈时马英九尚未注销绝对机密,因此,首次侦讯并未触及有关“机密外交”的问题。陈水扁首度接受“特侦组”讯问后被放回,仍维持出岛监管处分。

在“机要费案”机密注销之后,“机要费案”的侦办马上进入实质阶段,台湾检方将再传讯陈水扁。据说陈水扁在检方侦讯时将抛出一大批新文件,以证实自己真的在搞“机密外交”,并未中饱私囊。

但是面对这批所谓的新证据,谁能相信它是真的?在5月20日陈水扁下台之前,陈水扁向“新当局”移交了所谓的机密档案227件,7件是“极机密”,“绝对机密”为零,陈水扁自己说,他已经依法完成所有档案的移交。几个月过去,陈水扁又拿出可作为证据的“机密文件”,这是陈水扁故意藏匿的部分,还是为脱罪而炮制出来的所谓证据?如果在官方档案里完全找不到,又怎能证明这些东西是真的,而不是他自己编造出来的?这样的机密真假都令人怀疑,还能作为证据所用?从机密文件又令人联想起台媒曾经报道过的一则消息,陈水扁办公室在“5·20”移交之前,曾经花了287万买57台碎纸机,连同原有的碎纸机共123台,不知有多少文件已经被处理了。陈水扁还以写回忆录为名,要求将机密文件带回家,这种种令人匪夷所思的做法,都使得陈水扁的机密证据已经失去可信度。

(来源:海峡都市报)

奶粉事件提升公众母乳喂养意识 多数人赞成政府补助哺乳期妇女

研究发现:随着农村地区外出务工的流行,很多孩子还未脱乳,年轻的妈妈就离家别子,老人和奶瓶代替了妈妈的怀抱和母乳。

9月24日,联合国儿童基金会驻中国办事处和世界卫生组织驻华代表处发表声明,就三鹿及其他奶粉公司受污染婴幼儿奶粉事件深表痛心和关注。声明中说,“父母们应该认识到婴儿配方奶粉在其生产、加工和使用的过程中有受污染的可能性,这样的风险在此次和以往在国内外发生的类似事件中得到了充分体现。全球所有卫生机构一致确信,母乳是婴儿最理想的食品”。

中国青年报社调中心通过腾讯网,对3678人进行的一项调查也显示,92.7%的公众认为母乳喂养对孩子身体发育最有利。

96.6%公众认为母亲应该陪在哺乳期的孩子身边

“三鹿奶粉事件之后,很多妈妈觉得以后要给孩子买更贵的奶粉,却很少有人反思一下是不是该母乳喂养自己的孩子。实际上,虽然妈妈们不一定开始就能有奶,但催下奶,百分之九十多的妈妈都能做合格的哺乳妈妈。重要的是

坚持,只要你坚持,你的宝贝就能在你的哺乳下健康成长。”上海市刚刚做母亲的陈仲鸣说。

调查显示,77.9%的公众认为“母乳喂养促进母婴交流,给孩子爱的需要和满足”;74.3%的公众认为“母乳喂养促进孩子安全感和信任感的发展”;72.5%的公众相信“母乳喂养过程中母亲的爱抚和拥抱可以使孩子更欢愉”。

“妈妈给孩子的那种温暖与安全,是任何外援也无法替代的。为了孩子的健康成长,父母最好与孩子生活在一起。如果条件不允许,也应该至少留妈妈在哺乳期的孩子身边。没有父母在身边的孩子,比其他孩子更容易出现问题。”湖南省临湘一中的付老师说。

调查中,96.6%的公众认为母亲应该陪在哺乳期的孩子身边。

侯隆隆今年7岁了,在他不满六个月的时候,父母便把他托付给奶奶到北京打工。隆隆与爸妈的联系只是一年中的春节和平时的几个电话。到隆隆6岁入学时,老师发现他明显很孤僻,不爱说话,爱捣乱,对外界充满敌意。一年的时间里,隆隆转学两次。学校和他的父母取得了联系,希

望他们将孩子带在身边。

现在隆隆一家三口生活在北京郊外的一间出租屋里,妈妈做小时工,爸爸辞了工作给隆隆做“家庭教师”。隆隆已经差不多和别的孩子一样活泼开朗。前不久,隆隆因为做好事多,在班里得的小红花最多。

调查显示,82.4%的公众认为没有父母在身边的孩子更容易出现心理问题;79.1%的人认为他们缺少对家庭的认同感和归属感;74.1%的人认为他们因为缺乏教育管束,容易养成坏习惯;52.9%的人认为他们的身心健康难以保证。

91.0%公众赞成政府补助哺乳期妇女

“带还在吃奶的小孩出去打工几乎不可能。外出务工的经济收入和留家哺乳孩子,二者只能选择一个。现在很多农民花钱要靠打工,所以年轻夫妇优先考虑外出也不奇怪。”河南农民王书良说。

“早知道说啥也不喂孩子奶粉,今年春有招工,我和她商量要有钱花还得靠出外打工,就把五个月大的孩子撒给了她奶奶。电视里说奶粉的事把我吓死了,哭了一夜,因为俺妞吃的就是三鹿,第二天就赶回来了,幸亏没事。”河南省方城县的张秀英上个月从深圳回到家后,决定不再外出。

一些婴幼儿奶粉含有化工原料三聚氰胺一经媒体曝光,很多家庭陷入了恐慌。这些家庭中有一部分是农村和小城镇的低收入家庭。有分析认为,除了这些家庭由于经济条件所限,更易挑选中低档奶粉的原因外,越来越多的年轻妈妈因为急需外出务工

补贴家用,过早地让孩子脱乳也是一个重要原因。

中国人民大学教授郑功成主持的“中国农民工问题与社会保护”课题,对我国多个地区综合调查发现,随着农村地区外出务工的流行,在很多地方,孩子还未脱乳,年轻的爸爸妈妈就离家别子,老人和奶瓶代替了妈妈的怀抱和母乳。

中国社会调查所对北京、深圳、广州、河南、四川、湖北等省市的调查也发现,在57.2%的夫妻双方在外打工的被访者中,只有不到二成的人将孩子带在身边,包括还处在哺乳期的婴幼儿。

“试想,住着窝棚,吃着白水煮面条,一天要连续工作10多小时,有可能同时带小孩吗?”中国人民大学社会保障专业博士谢琼说,低收入家庭孩子成为“结石奶粉”最大受害者应该使我们更多地关注这个群体,他们应该在身心健康发展和所有孩子站在同一个起跑线上,政府需要采取必要的福利性措施,也需要推行新的政策或者更好地推进已有的政策来保障他们的健康成长,比如给予低收入家庭母乳喂养哺乳期孩子的母亲适量补贴,把这作为社会主义新农村建设的重要环节。

本次民调显示,91.0%公众赞成政府补助哺乳期妇女。为了更好地保障低收入家庭孩子的健康成长,公众给出的建议排序依次是:为外来务工者的孩子提供入学、医疗保障等便利条件(70.9%);倡导母乳喂养(68.7%);建立育儿休假制度,相应缩减学龄前儿童父母的劳动时间(68.6%);支援婴幼儿父母再就业(56.8%)。

(来源:中国青年报)

日疯传“香蕉减肥”闹起香蕉荒

日本掀起前所未有的“香蕉热”,一筐筐的进口香蕉在一夜间成了减肥人士的抢手货。为满足这突如其来的“香蕉热”,日本各水果商在缺货之际,不得不以高价向东南亚的一些国家调运货源。

据新加坡《联合早报》4日报道,日本这一波香蕉热来得很突然。9月中旬,日本一杂志介绍早餐吃香蕉对减肥有效。经电视台一再报道后,一夜间便让热带水果香蕉身价百倍。日本的书店忙着推出香蕉读本,一些餐馆也开始推出香蕉餐。

东京一家超市的雇员说:“一连两个星期,香蕉销量大幅增加。以往,到了夜晚还剩下一大堆香蕉,这两周香蕉一上柜,

不到一小时便卖个精光。”

有商贩还吃惊地说:“近期,一些日本妇女买香蕉可不是一串串,都是一箱箱地扛回家。这种疯狂采购香蕉的景象,还从未见过。”

由于供不应求,日本水果商已在一星期前将香蕉价格提高了10%。可是,各方还是报告缺货。日本的香蕉主要来自菲律宾,而每次船运都需要一到两个星期。为尽快进货,有些水果进口商不惜出高价向东南亚的其他国家调动香蕉货源。而日本这一波火爆的香蕉减肥热,目前已扩散到韩国等地。一些日本水果商担心,这会会不会引爆香蕉大战? (符祝慧 来源:青年参考)

李登辉斥扁:“机要费”不是机密

台“特侦组”侦办“机要费案”发言人朱朝亮表示,上月讯问陈水扁时,当时卷证仍属机密,检方只能依据起诉书内的犯罪事实初步讯问,不够深入。台当局有关方面上周注销卷证机密后,“特侦组”不必向法院借卷,直接使用全案单据、凭证、笔录的复印件,因此近日会再传讯陈水扁。

马英九注销“机要费案”中的机密档案,陈水扁气急败坏地说,他过去都没公开李登辉时代机密的“奉天专案”。听到陈水扁“又”扯到自己,李登辉昨天下午不满地说,陈水扁的“机要费”根本不是机密!李登辉反驳陈水扁说:“我没有!我从来就没做这事(私挪公务费)!没有啊,那不是机密,怎么会是机密?“机要费”哪有机密,开玩笑!哪一条法律有规定?”记者追问:“所以才没有争议?”李登辉说:“什么争议?什么争议?没有人说过,‘立法院’也没通过。”

马英九同意注销“机要费”机密卷证,民进党马上展开反击,8日上午由“党团总召”柯建铭和扁嫡系高志鹏、邱议莹等5“立委”,前往“台北地检署”按铃控告马英九违反“机密保护法”和犯了“外患罪”,吸引大批媒体采访。柯建铭等人只停留20分钟,发言大骂马英九之后随即离去。扁系提告得到民进党“立法院党团”的力挺,民进党“中央”进一步且明确表态挺扁。“文宣部”主任郑文灿日前表示,民进党支持陈水扁站在维护制度的立场展开反击,也支持“党团”控告马英九。

马英九日前谈到陈水扁控告他涉及“内乱罪”时说:“做得对就不要怕人告!”强调上任后已展现和解的精神。不能因为有人告就不敢做,这是不对的,该做的还是要做! (来源:海峡都市报)

揭开主力暴富真相

主力版亮相,跟超级资金共同致富! 大盘暴涨,散户大赚,主力大肆出货;大盘暴跌,散户恐慌抛盘,主力疯狂买入行情复杂,主力意图看得清楚,个股分化,真命龙头轻松擒来!主力资金七十二变,操盘名师给你二十六计,全天候看清主力多空真相!紧跟操盘手主力版做多88下半场!

知名证券节目嘉宾,操盘手技术分析内幕揭秘 携手操盘手主力版,揭秘后世主力多空意图



李杰 操盘手 025-86899506

主力版震撼上市!限量500套,新老用户特惠进行中!

特邀嘉宾 李杰先生 时间:10月12日(周日)上午9:30 地址:天丰大酒店7楼(洪武路26号,新华书店旁边) 时间:10月12日(周日)下午2:00 地址:国瑞大酒店三楼(中山北路55号,省人大对面) 免费入场,场地有限,请预约订座:025-86899506 财机难挡!抢先偷窥主力建仓路线图!